13. B ogHoM COTHE
A. HET JEeCATKOB

b. oBa pecsatka

B. oguH pecartok

. 10 pecaTkos

14. B oogHOM pecsaTke
A. 100 eanHny,

b. 1 eauHuua

B. 10 eguHuy,

. 1 coTHS

Yactb 2
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lMpu BbiNONIHEHUUW 3apgaHnii 1—7 3anuwunTe OTBEeTbl

B OTBE4EHHOM 4J1s1 3TOro Mecre.

0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000060C0SS

1. BbinONHUTE NMUCbMEHHOE CJIOXEHUE.

4476 +1871

2. BbiNoNHMTE NUCbMEHHOE BblYUTaHue.
2000 = 528

3. Hangute n 3anuwimnte Hanbonee nerkmim cnocod CnoXxeHus.

Boiyncnure.

2+74+88+6

31




2 +29 4+ 95171

4. Pewunte ypaBHEHME.

x+37=28+72

5. Bbluncnurte n coenante npoBepky.

471876 + 540 327

6. Haueptute OTpe3ok, yeTBepTas 4acTb KOTOPOro pasBHa
12 MMm.

7. Bbipa3ute B MUHYTax:
34,2430 mMuH, 80 c.
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YMHO>XEHUWE U OEJIEHUE
HA OAHO3HA4YHbIE HNCJIA

BapuaHT 1

Yactb 1

+ Kkaxpgomywunssananwii 1—14 gaHbl 4 BapyaHTa OTBETOB,
: U3 KOTOPbIX TOJILKO OAUH NpaBu/ibHbIi. Beibepure ero n .

. BOULUNTE HY)XXHYIO OYKBY B KBagpaTUK Ha rNoJisix.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. Kak HamT1 HEUM3BECTHbIN MHOXUTENL?
npon3BefeHne YMHOXNTb Ha MHOXUTESb

. Npoun3BeaeHne pasaeinTb Ha M3BECTHbLIN MHOXUTESb
. MHOXUTENb YMHOXWUTb HA OPYro MHOXUTENb
MHOXUTENb Pa3aennTb Ha USBECTHbLIN MHOXUTENb

. BbibepuTe BepHoOe pelleHue K 3aa4e.

. CKObKO AeHEer Hy>XXHO 3aniaTuTb 3a BCIO NOKYMKy?
. 3Xa+2xs

B*¥2Xa

2+3XB

(3+2) % (a+B)

. BbibepuTe BepHbI OTBET K BbipaxeHuio: 41 500 X 3.
. 12450

. 124 500

. 1245000

123 500

. BbibepuTe BepHbIh 0OTBET K npumMepy: 5640 : 8.
By

= DT

s 09

604

MTWoOI>A TTWOPW TTWOPSCON 1O =

KOPOOKU KOHET CTOAT a pybnen, 2 na4ykm nevyeHbs — B pyo-
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5.

JononHute npeanoxexHuve:

YT100bI HANTU AEeNUTESIb, HYXXHO ...

A.
. 4HaCTHOE YMHOXWUTb Ha genammMmoe

. JennMmoe YMHOXWTb Ha AeNInTESb
. 4YaCTHOeE pa3pennTtb Ha gennMmoe

o

oenuMoe pa3nesintb Ha 4aCTHoe

. YKaXunTe BepHOe PaBeHCTBO.

.18 x5=90:3
. 725 X 10=752X 100
. 357 : 7=501

34 x6=408:2

. BoibepuTe BepHbili OTBET K ypaBHeHMIO: y X 234 = 0.
. 234

1

.0

10

. Kakow TpeyrofibHUK Ha3biBaeTCs NPAIMOYrofibHbIM?
. nobon

. Y KOTOPOro OAMH 13 YrnoB NPaMou

. Y KOTOPOro BCe yrJibl NpsMble

. Y KOTOPOro BCe€ Yribl paBHbl€

. Kakoe pencteue 6yaeT BbIMONHATLCS NOCNEAHVM B Bbipa-

xeHnn: 20015-325x 10:(5:5)?

A.
b.
B.
l.

BblYMTAHUE
[encTeue B ckobkax
aenexHuve
YMHOX€eHune

10. PewuTe 3apavy v BbibepuTe NpaBuiibHbI OTBET.
B kBapTupe KoMHaTta un KyxHsa. [nvHa KoMHaTtbl 4 M, LUMPUHA

3 M.

Mnowanb KyxHu B 2 pasa MeHblle Miowaan KOMHaTbl.

. KakoBa nnoLagb KyxHu?

b4

g

A.
b.
B.
ks

34
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11. BoibepwuTe BepHbIli OTBET K BbipaxeHuto 693 : 693 x 100.
A. 69300

b. 693

B. 100

r. 1

12. Onpenenute nepumeTp GyTOONLHOrO NONY, UMEKLLEro
dopMy KBagpaTa co CTopoHom 50 m.

A. 2500 m

b6.200 m

B. 100 m

. 400 m

13. Hangute 4ucno, kotopoe B 4 pasa 6onblue yucna 190.
A. 780

B. 760

B. 26

. 194

14. Cpeau BbipaxeHuin Bbibepute HeBepHoe.
A.10:10=1

b. 0:10=0

B.10:0=0

- 0x10=0

YacTtb 2

: llpn BbIMONHEHUn 3apaunmii 1—7 3anuwnTe oTBETHI -
: B OTBEEHHOM fJ151 3TOr0 MecTe. :

1. PewuwnTte npumep no aencTemam 1 sanmuwmte oTBeT.

80115:5x10:2=
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2. HauepTtute oCTpOyroJibHbIA TPEYroibHUK.

3. MNocTasbTe CKOOKM Tak, 4TOObI PABEHCTBO CTAI0 BEPHbIM.
9x5+36:3=123

4. PewuunTe 3apaqy.

B kHure 60 ctpanuu. Manbymk ymutaet no 10 cTpaHul, B AeHb.
CKONbKO OHEN HYXXHO MaJib4uKy AJ151 NPOYTEHUS BCEN KHUMN?

5. PewunTte 3aga4y BbipaXeHNeEM.

B marasuHe 20 sawukos ¢ s6nokamum no 10 kr 9610K B KaXA0M
1 30 kr rpywt. CKONbKO Kr rpyLu 1 1610k B Mara3vHe?

6. BbinonHUTe AeneHne ¢ 0OCTaTkoOM 1 NPOBEPLTE.

1427 : 3

7. Bbluncnute 3HauveHue BbipaxeHus a X ¢, ecnm a = 30 600,
c=05.
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BapuaHT 2

Yactb 1

eeeecccccce 000 00R000000C0000000000000000000000000000000000000006000000000OS

+ Kkaxpomyunssanannii 1—14 gaHei 4 BapuaHTa OTBETOB,

: M3 KOTOPbIX TOJIbKO OAUH NPaBu/ibHbINA. Bbibepute ero n

: BNULUNTE HYXXHYIO OyKBY B KBaapaTUK Ha IMOJIsiX.

900 cevcecccscecsose 200000000000 00000000COS 008000000000 0000000000000000O0O0OCCTS

1. Kak HanTtu genumoe?

A. 4aCTHOE YMHOXWUTb Ha AenuTenb
B. nenutenb YMHOXUTb Ha OeNMoe
B. nenumoe pasnenutb Ha 4ennTenb
. M3 4acTHOIro BbIYECTb OENNMOE

2. BbibepuTe BEPHOE peLleHne K 3aja4e.

5 kopoOOK C KapaHpawamu CToaT a pybnen, 2 kopobku
dnomacrtepoB — B pyonen. CKONbKO OEHEr HYXHO 3annatuTtb

3a BCIO MOKYNKy?
A:Bxa+2XB
b.5+2Xxa
.2+5XB
.(5+2) X (a+B)

B

r

3. BbibepuTte BepHbit OTBET K BblpaxeHuto: 31 700 x 3.
A.9510

6.9510 000

B. 951 000

. 95100

4. BuibepuTte BepHbIi OTBET K Nnpumepy: 4914 : 7.

A.72

b. 62

B. 702

. 602

5

. JJononHute npeanoxexHue.

YT1006bl HANTU MHOXUTEJIb, HY)XHO ...

A. Npon3BeaeHNEe YMHOXUTb Ha MHOXUTESb

B. 04MH MHOXWUTENb YMHOXUTb HA APYrO MHOXUTENb
B. n3 nponssegeHus BblHECTb MHOXUTENb

. Nnpoun3BegeHune pasnennTb Ha MHOXUTENb

37
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. YKaxuTe BepHOe pPaBeHCTBO.
. 230 x 10=230 x 100
.32:8=5x%6
.80:(5x4)=2x%x2

1005:5=21
. BoibepuTe BepHbIi OTBET K ypaBHeHuo: m X 287 = 0.
287
1
28
10

. Kakoit TpeyronbHUK Ha3blBaeTCs NPSAMOYro/ibHbIM?
. nobow

. Y KOTOPOro OAMH 13 YriioB NpaMomn

. Y KOTOPOro BCe yriibl NpaMble

y KOTOPOTrO BCE Yriibl PaBHbIE

Kakoe peiicteue OyOeT BbIMONHATLCA NOCNeAHUM B Bblpa-

xeHun: 200 —180:2+14 x 77

A.
b.
B.
r.

BblYMTAHUE
CIOXeHue
nenexHve
YMHOXEHNE

10. PewunTe 3a4a4y v BbibEpUTE NPaBuiibHbI OTBET.
B kBapTupe KomMHata u KyxHs. OnvHa KyxHu 3 M, WunpuHa
3 M. Mnowaab KoMHaThl B 2 pasa 6onblie naowagn KyxHU.
KakoBa nnowanb KOMHaTbI?
A. 6 m?
B. 81 m?
B. 9 m?

I

18 m?

11. BuibepuTe BepHbiii OTBET K BbipaxeHuto: 567 : 1 X 1000.
A. 567 000

b. 567

B. 1000

r.

38
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12. Onpepennte NepuMeTp CNOPTUBHOW MAOLWAAKU, UMEID-
wemn dpopmMy KBagpata co cTopoHon 60 m.

A.2400 m

B.240 m

B. 120 m

. 360 m

13. Hangute yncno, kotopoe B 3 pa3a MeHbLue 4yncna 420.
A. 140

b. 14

B. 210

. 1260

14. Cpean BbipaXkeHuii BbibepuTe HEBEPHOE.
A. 100:100=1

6. 0:100=0

B. 100:0=0

. 0x100=0

YacTtb 2

. Mpu BbINnONHeHun 3apgavni 1—7 3anuwnTe OTBETbI
. BoOTBEeOQEHHOM AOJ1s1 3TOro Mecre. .

° °
......................... 0000000000000 0000000000000 00000000000OCGIOIOIORIOININIIOGTS

1. PewwnTte npumep no AENCTBUSM U 3annimnTe OTBET.

896:8+ 152 x 4=

39
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2. Hayeptute TynoyrosibHbl TPEYroibHUK.

3. NocTaBbTe CKOOKU TaK, 4TOOLI PABEHCTBO CTANI0 BEPHbIM.
28:7-3x12=84
4. PewnTe 3agayy.

B teaTtpanbHom 3ane 90 kpecen, B ogHom psagy 10 kpecern.
CKonbKO paaooB Kpecen B TeaTpasibHOM 3ane?

5. PewnTe 3apa4y BblpaXXeHUeM.

B 6ubnuoteky npueesnu 10 nayek y4eOHMKOB MatemMaTnkm no
8 y4ebHUKOB B kKaxaon nadke un ewie 70 y4eOHUKOB NO PyCCKOMY
a3blky. CKObKO BCero y4eOHUKOB NpuBe3nu B bnbnuotexky?

6. BoinonHuTE geneHne ¢ 0OCTaTkoOM U NPOBEPLTE.

23451:2

7 .Bbluncnute 3HadeHue BblipaxeHus a X ¢, ecnu a =50 200,
c=3.
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CPEOHEE APUDMETUYHECKOE. CKOPOCTb.
EAVWHULBbI CKOPOCTHU

BapuaHT 1

YacTtb 1

0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000¢

K kaxgomy 3 3agavnn 1— 14 gaHbl 4 BapmnaHTa OTBETOB,
U3 KOTOPbIX TOJIbKO OAUH NMpaBunbHbIii. Bbibepute ero n
BNULLUNTE HY)XXHYIO OYKBY B KBagapaTUK Ha rNoJisix.

0000000000000 0C00000000000000000000000000000000000000000C000000I0C0C0COSIOIOGIOGIEITDS

. Hanpute cpegHee apudpmeTnyeckoe yucen 21, 33, 42.
20
.
30
40

. Kak HainTu cpegHee apudpmeTuyeckoe Natm ymcen?
. CNNOXUTb Yncna n pasgenmntb Ha Tpu

>N Twmo> =

B. BbiOpaTbh HanboNbLIEE N3 YNUCEN

B. cnoxumTb 4nucna n pasgenutb Ha NaTb

. CNOXUTb YMCNa N YMHOXUTb Ha NATb

3. YKaxuTe BeNMYMHY, KOTOPOW HE MOXET ObiTb BbIPAXEHO
paccTosiHueE.

A. kr

B. km

B.cm

. am

4. Y70 3HAUUT nNpeanoxeHune: «<CpegHasa CKOPOCTb YeNoBekKa,

NMAOYLLEero warom, 5 km/4y»?
A. 3a 1 4ac 4enoBeK NPOXoanT S KM
B. Becb nyTb 4enosek NpoxoguT 3a 1 4ac
B. B cpeaHeM 4enoBek NpoxoauT S KM
. warom 4yenoBek NPOXoauT S KM
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5.

PewwuTe 3aga4y v BbiOepuTe NpaBusibHblA OTBET.

TypucTbl oTNpaBmnuch B noxon. CpeaHsass CKOPOCTb UX ABUXE-
HUS 4 kM/4. MepBas ux ctosHka 6yaeTt yeped 20 kM OT Ha4ana
nyTn. CKONbKO BpeMeHu ByayT natun TYpucTbl 0 CTOAHKN?

A.
b.

50 yacos
54yacoB

B. 50 MuHyT

r.
6.

5 MuHyT

YKaxuTe BesIM4YMHY, KOTOPOW HE CYLLIECTBYET Npu Uamepe-

HUW CKOPOCTMW.

A.
b.
B.
r.

s

KM/Y
M/MWUH
Kr/OeHb
KM/Ccek

BbibepuTe npaBunbHbIM OTBET K 3a4a4e.

Buta naeT B KONy co ckopocTbio 20 M/MUH 1 LOXOOUT 00 LLKO-
nibl 3a 20 MUHYT. KakoBO paccTosHue OT LWKOJbl A0 Aoma Butn?

A.
b.
B.
r.

8.

4 m
40 m
4 Km
400 m

Cpenun BenuynH Bbibepute Ty, KoTopas obo3HayaeT pac-

CTOdAHMeE.

TWOIPO WO

. M
. MUH
. Kl

N

. B kakux eguHunLIax He MOXET N3MepPATbLCS Bpemsa?

B MUHYTax

. B MeTpax
. B yacax

B CyTKax

10. Hangute npaBusibHbIN OTBET K 3a4a4e.
AnekTpuyka npoxoant nyTb B 350 kM 3a 5 4acos. KakoBa cko-
POCTb 3NEKTPUYKNT?

A.
B;

42
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B. 1750 km/4
. 35 km/u4

11. Kak onpenenuTb CKOPOCTb, 3Has BPEMS U PacCTOsHNE?
A. paccTosiHME YMHOXNTb Ha BpeEMS

b. paccTtosaHue pa3oennutb Ha Bpems

B. paccTosHne cnoxuTtb C BpeMeHEM

. N3 PpacCTOSAHUS BblHECTb BPEMS

12. MoxeT nun pacctosHue ObiTb 6onblue, 4eM CKOPOCTb?
A. HuKorga

B. nHorpa

B. HeT

I..pa

13. Hangute npaBunbHbI OTBET K 3aa4e.

JIbXKHUKM npoLwwnin 18 KM Tpaccehl, 3TO TPETbA HACTb BCErO MyTU.
KakoBa OJiMHa NyTu NIbDKHUKOB?

A. 6 KM

B. 9 km

B. 54 km

. 36 km

14. Y10 Mbl HAXOAMM C MOMOLLLIO BbipaxeHus: 10 km/4 X 547
A. CKOpPOCTb

b. Bpemga

B. paccrtogaHue

. Konu4yecTBO

YacTtb 2

Mpu BbINONHeHun 3apjaHwi 1—7 3anuwunTe OTBEeTbl
B OTBE4EHHOM AJ1s1 3TOro MecrTe.

.
3
°
.
°
°
°
©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

1. Hanpgute cpenHee apudmeTtudeckoe 4ucen: 110, 150, 180,
220.
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2. 3anonHuTe Nponyck.
6 KM/4 = M/MUH

3.CaenanTte 4epTex K 3agaye.

N3 ogHoro cena 04HOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbIX HANpaB-
neHusx soiwnn Mropb n Bana. CkopocTtb Bann 4 km/4, Uropsa —
6 KM/4. CKONbKO KM ByaeT Mexay Masbymkamm yepes 2 yaca?

4. PewinTe 3agayy.

OT OByx nMpucTaHewn, mexay KotopbiMu 165 KM, HaBcTpedy
Apyr Apyry oTnabiim tennoxon v katep. CKOpoCTb Tennoxoaa
40 km/4, katepa — 15 km/4. Hepes kakoe BpemMsi OHW BCTpe-
TATCA?

5. PewwuTe 3apayy.

CkopocTb cTpayca 500 m/mMuH, xupadpa — 750 m/MuH. Ha
CKOJIbKO MeTpoB 6onblie npoberaet 3a 1 MUHYTY Xupad, 4em
cTpayc?

6. 3anuwnTe BENNYNHbI, KOTOPbIMUA MOXET N3MEPSATLCS pac-
CTOSIHME.

7 .3annwmnTe BblpaXeHne ang peleHns 3agaqu.
PaccTosHne mexay aABymMms ropogamm a km. ABTomo0bunb npe-
o[0nen 3ToT NyTh 3a ¢ 4acoB. KakoBa CKOPOCTb aBTOMOOUNIS?
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BapuaHT 2

Yactb 1

00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

K kaxgomy m3 3agavnn 1—14 gaHsl 4 BapnaHTa oTBe-
TOB, U3 KOTOPbIX TOJIbKO OAUNH NPaBuJibHbIA. Bbibepure
ero vl BnuwnTe HY)XXHyo 6yKBYy B KBagpaTUK Ha rMoJsix.

0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000CS

1. Hangurte cpegHee apudmeTtnyeckoe ymcen 24, 35, 40.
30
.32
. 33
38

. Kak HanTu cpegHee apudpmMeTnyeckoe 4YeTbipex ynucen?
. CNNOXWUTb YMCna n pasfenutb Ha Tpum

. BbiOpaTb HanbonbLuee ns yucen

. CNNOXWUTb YMUCNa 1 pa3fenuTtb Ha YeTbipe

CNOXUTb 4Y1CNa U YMHOXUTb Ha YeTbipe

. YKaxuTe BeNuyYuHy, KOTOPO HE MOXET ObiTb BblIpaXXeHO

M
ke

_ﬂ_m_c'l_:bcgow JWoO>N WO >
)

4. Y10 3HauuT npepnoxeHune: «CpeaHasa CKOPOCTb YENOBEKa,
nayuwiero warom, 6 km/4»?

A. 3a 1 4ac 4yenoBek NpoxoauT 6 Km

b. BeCcb NyTb YenoBek NpoxoauT 3a 1 4ac

B. B cpeHEM 4enoBek NpoxoaunT 6 Km

. warom 4yenoBek NPOxXoauT 6 KM

5. PewwuTe 3apayvy v BbibepuTe NpaBuiibHbIN OTBET.

LLIKONbHUKM OTNpaBmMnuchk B noxon,. CpegHss CKOpOCTb UX ABU-
xeHunsa 3 kM/u. lNMepBas ux cTtosiHka 6yaeTt Yyepesa 6 kKM OT Havana
nyTn. CKONbKO BpeMeHu 6yayT NaTu LWKONbHUKN A0 CTOAHKN?

A. 20 yacos

B. 2 4aca

45
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A

B. 20 MuHyT
. Tyac

6. Ykaxute BeNn4YmHy, KOTOPOMN He CyLLeCcTBYyeT npu namepe-
HUWN PACCTOAHUA.

A.c™m

B.m

B. km

s KI

7. BbibepuTte npaBufbHbLIN OTBET K 3aa4e.

Mawa nageT B KOSy CO CKOPOCTbIO 25 M/MUH U [OXOAUT 00
wkosnbl 3a 20 MMHYT. KakoBO pacCTosiHMEe OT LWKOJbl A0 AoMa
Butn?

A. 5 KM

B.50m

B. 500 m

. 400 m

8. Cpean BenunymH BbibepuTe Ty, KOTOpas 0603HavyaeT CKO-
pOCTb.
M/MWH
L,
. KF
n

. B xakux eamHMLax He MOXeT N3MepPSATLCS BpeMA?
. B MUHyTax

. B yacax

. B iMTpax

B CyTKax

10. HanguTe npaBubHbi OTBET K 3a4a4e.

SnexTpuyka npoxoamt nyTb B 300 kM 3a 6 yacos. KakoBa CKO-
POCTb 3N1EKTPUHKN?

A. 50 km/4

B. 5kMm/

B. 300 km/4

. 100 km/4

11. Kak onpenenntb BpeMs, 3Hasi CKOPOCTb W pacCcTosiHne?
A. paccTosHUE YMHOXUTb Ha CKOPOCTb
B. paccToaHune pasgennTtb Ha CKOPOCTb
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B. paccTosiHme CnoXxuTb CO CKOPOCTbIO
. 13 paccTosHUS BblHECTb CKOPOCTb

12. MoXeT nn paccTodHne ObiTb MEHbLLE, YHEM CKOPOCTb?
A.4acTo

b. nHorpa

B. HeT

. na

13. HanguTte npaBuiibHbIN OTBET K 3a4a4e.

Benocuneguctbl npoexanu 15 KM Tpacchbl, 3TO natas 4acTb
BCcero nyTtu. Kakosa gnvHa nytmn BenocmneancTos?

A.5km

B. 3 km

B. 55 km

. 75 km

14. Y10 Mbl HAXOANM C NOMOLLbIO BbipaxeHust 50 kM : 5 47?7
A. CKOpPOCTb

b. Bpemsa

B. pacctoaHune

. KonuyecTso

YacTtb 2

000 00000000000000000000000000000000000000000000000C000000000000000000000

lpyn BbINONHEeHUN 3agaHn 1—7 3anuuinTe OTBEeTbl
B OTBE4EHHOM /151 3TOro MecTe.

000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000600000C0OCESISGES

1. Hangute cpegHee apudmeTtnyeckoe uyucen: 95, 112,
128, 1563.

2. 3anonHuTe nponyck.

9 kMm/y = M/MWUH

47
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3.CpoenanTte yepTex K 3agadye.

M3 opHOro cena OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXKHbLIX Ha-
npasfeHusax Bblexanu asa senocunegucrta. CKopocTb NEPBOro
14 kM/4, BTOpOro — 16 km/4. Ckonbko KM OyaeT mexay Benocu-
negucTamm yepes 2 yaca?

4. PewnTe 3apadyy.

OT OByx ropoaoB, mexnay kotopbiMu 280 KM, HaBCTpedy apyr
Apyry Bblexanu asTomobunb n aBtobyc. CkopocTb aBToOyca
40 km/4, aBTomMobuna — 100 km/4. Hepes kakoe Bpems OHU
BCTPETATCA?

5. PewuunTe 3apayy.

CkopocTb cTtpayca 500 M/MuH, xupada — 750 m/muH. Ha
CKONbKO MeTpoB Gonblue npoberaet 3a 1 MUHYTY Xupad, 4em
cTpayc?

6. 3anuwunte BeNU4YUHbI, KOTOPbIMU MOXET W3MEPATLCH
BpEMS.

7. 3anvimTe BblpaxeHue ANs peLleHus 3aaqdn.

PaccTosiHve Mexay AByMsa ropoaamMu X kM. ABTOMOOWUIb npe-
of0nen aToT NyTb 3a y YacoB. KakoBa CkOPOCTb aBTOMOOUNA?
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YMHOXEHUWE U OEJIEHUE HAYHYUCIA,
OKAHYUBAKOLLWUECH HYJIAMU

BapuaHnT 1

Yactb 1

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

: K kaxgomy n3 3apnannn 1—14 pgansl 4 BapunaHta oTse- :
: TOB, N3 KOTOPbIX TOJILKO OAMNH NpaBusibHbIA. Boibepute
. erou BnuwunTe HY>XXHYIO OyKBYy B KBagpaTUK Ha rnoJsisix.

1. Bbibepute ynoOHbIi cnocob O/ HaxoXAeHUs OaHHOro
npousseneHuns 16 x 40.

ATBEX20%2

B.16 X 10 x4

B:16x5%x8

.8x2x40

2. Hanmpgute BepHyl 3anncCb BbIHUCIEHUA MPOU3BEOEHUSs
5640 x 200.
A. 5640 6. 5640 B. 5640 . 5640

* 200 * 200 %200 200

3. Buibepute BepHbit oTBeT: 22 400 X 20.
A. 448 000

B.44 800

B. 4480 000

. 4480

4. Hangwute 3anuck, rae genvutenb NnpeacTraBiieH npou3sene-
HUeMm, ynoOHbIM ans BblumcneHunin: 560 : 80.

A.560:40:2

B5.560:20:4

B.560:10:8

. 80:80x70

4 Maremartuka, 4 K1 49
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5. Onpepenute NnpuMep Ha geneHmne ¢ OCTaTKkoOM, KOTOPbIN Bbl-

NnoJiIHeH HEBEPHO.

A. 4566 : 10 =456 (ocT. 10)
B.76:10=7 (ocT. 6)
B.471:100=4 (ocT1.71)

. 3840: 1000 =3 (ocT. 840)

6. BbibepuTe BepHYyIO 3anucb MMCbMEHHOI 0 AENEHUSA: MSThb Thi-

CAY YeTblpecTa niaTb4ecdaT Pa3neyinNTb HaA MNATBAECAT.

A.5450:50
.5450 x 50

. 505450
. 545050

b

B

r
7. YkaxuTte BepHbin otBeT: 2800:70.
A 4

b. 40

B. 400

r. 44

8

. YKaxuTe BepHbIi NOPAA0K AENCTBUN B BbipaXXeHUN.
1200 : (600 30:% 3):
A. -
b. G
B.
[
9.

PewunTe 3apa4vy. Beibepute npaBusibHbIA OTBET.
Mnowanb xokkenHon nnowankm 540 kBagpaTHbIX METPOB.

LLinpuHa nnowanku 6 meTpoB. Kakosa AsivHa naoLwankn?

A.9m

B.210m
B.90 m
M 21m

10. JononHute npenyioxeHue.

OT nepecTaHOBKU MHOXUTeneun npousseneHue...
A. MmeHdeTcq

B. nameHaercs

B. He meHseTcsa

. HaxoguTtcs

50



11. Hangute BepHbIi OTBET K YPaBHEHUIO
m %X 100 =140 + 360.

A. 500

b. 40

B. 50

.. D

12. YkaxuTe npaBubHyIO 3anucb: CyMMY YUCEN & U B YMHO-
XUTb HA YaCTHOE 3TUX Yncen.

A.(a+B) X (a:B)

b.(a+B):axsB

B.atBXxa:B

N axB:(a+B.)

13. BuibepuTte BEPHYIO 3aNUCh: YNCNO WECTbLCOT COPOK BONb-
e Pa3HOCTU YNCES CEMbCOT COPOK WU IBECTU BOCEMbAECHAT.

A. 640 <740 - 280

b. 640 > 280 - 740

B. 640 > 740 - 280

. 640 < 280 -740

14. PewunTe 3apayvy. BuibepuTte BEPHLIV OTBET.

Y X03911kn 5 KOp3uH ¢ abnokamn. B kaxaon kop3uHe no 6 kr
a6nok. B nepBbii AeHb X039lka npoaana TPeTbio YacTb BCex 90-
nok. CkonbKo Kr a6nok npoaana xo3amka?

A. 27 kr

B. 30 kr

B. 20 kr

.10 kr

Yactb 2

fpyn BbINONHeHUN 3apgaHvii 1—7 3anuuunuTe OTBETbI
B OTBE4EHHOM 4J11 3TOro0 MecTe.

1. Coenante 3anncb «CTONOMKOM>» U BbIMONHUTE YMHOXEHUEe
n neneHve.
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238 x 200 16 040 : 40

2. BbinonHnUTE NUCbMEHHOE AeNeHne C OCTAaTKOM.

987: 10

3. 3anonHuTe NPonycku.

a 100 10 1
50 X a

4. PewuuTte 3apauvy.

OT gByx npucTaHeit, paccTosiHue mexay Kotopbimu 200 km,
HaBCTpeYy Opyr APyry OTrnpaBuauch aea tennoxoga. CKopocTb
nepBoro 21 kM/4, BToporo 29 km/4. Hepes CKOJibKO H4acoB TEMJ0-
XOObl BCTPETATCA?

5. NocTaBbTe 3HAKUN «<», «>», «=»,
12 X 60 ? 12X 10 X6
62 X 18 ? 62 x 10 x 9

6. Otpes3ok anvHor 80 MM pasgenunu Ha 4 paBHble 4acTu.
Kaxnayto 4acTb pasgenunu ewe Ha 2 4actn. CKObKO BCEro vac-
Ten nony4unocb? Caenante 4epTex v 3anumTe OTBeT.

7. 3anonHuTe NPonycku.
40 200 : =402
12 000 X =240 000
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BapuanTt 2

Yactb 1

...... PP 800 P PETOO0D00S000000CCP0P0IPRSPICOISIONOONONOIPOPOICPEPOONOROIOEOINEOCTONROINONIOPONOROOTONRNOIOEDPOEOOROODS
.

: K kaxgomy m3 sapannii 1—14 paHbl 4 BapuaHTa oTBe-
: TOB, U3 KOTOPbIX TOJIbKO OAMH npaBuibHbIi. Boibepute :
: ero v BrnuwunTe HY)XXHYI0 OyKBY B KBagpaTuK Ha rnoJisix.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

1. Bbibepute ynoOHbIi cnocob Ons HaxoXAEeHWs AaHHOro
npounseeneHuns 18 x 60.

A. 18 x 20 x 3

b. 18 x 15 x4

B.18 x 10 X 6

[ 9% 2 %60

2. Hamoute BepHyi0 3anucCb BbIMUCIEHUS MPOU3BEAEHUS
9730 x 300.
A. ><9 730 b. 9730 B. 9730 r. 9730

X X X
300 300 300 300

3. Buibepute BepHbii otBeT: 33 200 X 20.
A. 66 400

b. 664 000

B. 6 640 000

. 6640

4. Hangute 3anuco, rae genuresnb NpeacTaBiieH nponssene-

HMeMm, yooOHbiM ans BolidncnexHun: 420 : 20.
A.420:10:2
6.420:5:4
B.420:2:10
[« 120 %220

5. Onpepenute nNpuUMep Ha geneHme C OCTaTtkoM, KOTOPbIi
BbIMNOJIHEH HEBEPHO.

A.3411:10=341(oct. 1)

B.76.:10=7 (ocT. 6)

B.213: 10 =20 (ocT. 13)

. 5420: 1000 =5 (ocT. 420)
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6. BbibepuTte BEPHYIO 3anNnCb MMCbMEHHOIO AENEHUS: YeThIpe

ThbICS4YY 4BEeCTU COPOK pa3nennTb Ha ABaALarThk.

A.4240: 20
B.4240 x 20

B. 204240

. 424020

7. YkaxuTe BepHbii otBeT: 4 200 : 60.
A.70

6. 700

B.7

Eova

8. YkaxkuTe BepHbI NOPS0K LENCTBUM B BbIPAXEHUN
1500 : (400 — 200 x 2).

A - X,:
B X, =
B.—-,: X
b~

9. PewnTte 3agayvy. Beibepute npaBusibHbIN OTBET.
Mnowagb xokkenHon nnowankn 720 kBafpaTHbIX METPOB.

Onuvna nnowaakm 90 meTpoBs. Kakosa WwnpuHa naowankm?

A.80m
B.180 m
B. 630 m
-8m

10. JononHute npenioxeHue.

OT nepecTaHOBKU MHOXUTENEN rNpousseneHue...
A. MeHseTCcs

B. namensaercsa

B. He meHaeTcsa

. HaxoauTcs

11. Hangute BepHbIN OTBET K YPABHEHUIO:
y x 100 = 1300 - 300.

A. 100

6. 1000

B.10

r. 1
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12. YkaxunTte npaBuibHYO 3annUCb: CYMMY YUCEN & U B YMHO-
XWUTb HA YaCTHOE 3TUX YMcen.

A.(a+B) X (a:B)

b.{at+tgB):axsg

B.a+tBXa:B

.axg:(atBg)

13. BbiOepuTe BEpHYIOD 3anucCb: YUCNO YEThIPECTa MEHbLIE
CYMMbI YHNCEN CTO COPOK U TPUCTA BOCEMbAECST.

A. 400 < 140 + 380

B. 400 > 380 + 140

B. 400 > 140 - 280

. 400<380-140

14. PewuTe 3aga4y. Buibepute BepHbIi OTBET.

Ha ctone 3 kopobku ¢ koHpeTamun. B kaxaon kopobke no
10 KOHPeT. B nepsbit AeHb Chenn TPETbIO YaCcTb BCexX KoHDeT.
Ckonbko KoHpEeT cbenu?

A. 10 koHpeT

6. 3 koHdeThI

B. 30 koHdeT

. 20 koHdeT

Yactb 2

flpn BbinonHeHny 3apgaHnv 1—7 3anvunTe OTBETbI
B OTBE4EHHOM A4J11 3TOro0 MecTe.

1. Coenainte 3anuch «CTONBUKOM>, BbIMOJTHUTE YMHOXEHUE U
nenexnve.
146 x 200 6510: 30

2. BbinonHute NMCbMEHHOE AENEHNE C OCTATKOM.

8179: 10
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3. 3anonHuTe NPonycKu.

a 100 10 1
70 X a

4. PewunTe 3aga4y.

OT1 aByx npucTtaHen, paccTtoaHne mexay KotopbiMu 200 Km,
HaBCTpeYy Apyr Apyry otnpaBunmncb gea Tensoxona. CKkopocTb
nepBoro 15 km/4, BTOporo 25 km/4. Hepes CkonbKO 4acoB Ten-
noxogbl BCTpETATCA?

5. [locTaBbTe 3HAKU «<», «>», «=»,
12x 30 ? 12x10x 3
54 x18 7?7 54 x10x7

6. OTpes3ok gnmHon 60 Mm paszgenunu Ha 3 paBHbIE YacTw.
Kaxayto yacTtb pasgenunu ewe Ha 2 4actun. CKonbKo BCero 4ac-

Ten nony4ymnock? Coenamte 4epTex n 3anuumnTe OTBET.

7. 3anonHnUTE NPOMNYCKMU.

786 000 : =786
35000 x =700 000
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YMHOXEHUE U OENNEHUE HA ABYX3HA4YHOE

N TPEX3HAYHOE YNCJ1O

BapuaHTt 1

Yactb 1

oooooooooooooooooooooo ©0000000000000000000000000000000000000000000000000080

: K

kaxgomy n3 3agaHui 1—14 gaHel 4 BapnaHTa oTsBe- :
: TOB, U3 KOTOPbIX TOJIbKO OANH NPasusbHbIA. Bbibepure

: erou BnuLUNTE HYXHYIO OYyKBY B KBafpaTUK Ha MOJIsX.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

1. BbibepuTe BEPHbIN OTBET K BbIPaXEHUIO: 42 X 26.
A. 192
B. 1092
B. 10902
I. 19820
2. BbibepuTte 3annucb YMHOXEHUS, BbINOJIHEHHYIO HEBEPHO.
A. 5462 b 5462 B. 5462 . 5462
™ X % X
24 24 20 2
3. BbibepuTe BEPHbIN OTBET K BblpaxeHuto: 7888 : 34.
A. 232
b. 23
B. 203
F. 823
4. YMHOXas MHOXWUTESb HAa YACTIO eOVHULL, Nosy4yaem
A. npounseseneHue
B. BTOpOE HEMONHOE NPon3BeaeHne
B. otBeT
. mepBOe HEeMnoJIHOe Npon3BefeHne
5. Mocne Toro Kak YMCcno yBenu4mnu B 22 pasa, noay4mnm Hmc-
no 14 080. Kakoe 4mcno Obin0 yBeANYEeHO?
B. 7 040
B. 6 400
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6.

Ckonbko undp B HacTtHOM OyneTt npu aeneHun 48 984

Ha 527

9.
. HUK Ha 46.

5

.4
.3

2

. Bbibepute BepHOe paBeHCTBO.
120X 10=735 000 :100
.12240:35=350-50
.567:70=287

4 800-800=2000 x 3

. BoibepuTe npumep, KOTOpbI caenaH ¢ oLnbKon.
.9263:352=26 (ocT. 111)

.3455:25=138 ( ocT. 5)

. 77780 :33=2356 (ocT. 32)

9263 : 353 =25 (ocT. 463)

Hangute ocTaTok, KOTOPbLIA MOXET MONy4YUTLCA NpU Aene-

A. 45

b.
B.
I

46
47
48

10. PewnTe ypaBHeHue x : 170 = 210.

A.
b.
B.
r.

35700
3 057
3570
35 705

11. CtopoHbl npamoyronbHuka pasHbl 10 cm 1 3 M. Kakosa
naowanb NPSMoyrofibHMUKa?

A.
b.
B.
I
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12. BbibepuTe BEPHO PELLEHHbIV NPpUMED.
A.500:5+35x2-8=278
B.500:5+35%x2-8=162
B.500:5+35x2-8=178
r.500:5+35x2-8=378

13. Hamaowute npaBuiibHYO 3anucCb BbIpaXeHUd: 4YacTHOoe
yucen BOCEMbCOT ThICSY W [Ba YMEHbLUUTb Ha nNpoun3seneHue
4YnCen COPOK MNATh U AECATh.

A.800000:2-45x 10

B.800000 x 2-45 x 10

B.800:2-45x 10

. 800000:2+45x 10

14. PewwnTe 3apa4y. Boibepute npaBusibHbIN OTBET.

C nNpuULLIKOJIBHOTO yyacTka cobpann 3 u 9610k, 370 B 2 pasa
fonbLie, 4em rpyLl. CKonbko Kr rpyll cobpanu ¢ npurLLKOsibHOrO
y4yacTtka?

A.6 L

B. 600 kr

B. 150 kr

r.30u

Yactb 2

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

: Mpu BbINONHeHMM 3apjaHnii 1—7 3anumre OTBETHI :
. BOTBEAEHHOM AJis1 3TOro Mecre.

1. BbiNoNHUTE YMHOXEHWE 1 NPOBEPbLTE.

216 X 38
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2. BbInonHUTE geneHne ¢ OCTaTkOM U NMpoBepbTE.

71602 : 62

3. 3anonHuTe NPonycKu.

3mM8cm = MM
18T = Kr
25 MUH = C

4. Cymma Tpex yucen pasHa 900. NepBoe yncno — 87, BTOpoe
B 8 pa3 6onblie, 4emM nepsoe. Hangute TpeTbe YNCHO.

5. Pa3noxuTe Ha CyMMY pa3psgHbix cnaraemblx ymcno 1 872,

6.PewuTe 3agauyy.

IBa paboyunx OomkHbl n3rotoButb 720 aetanen Osisg CTaHKOB.
OpuH pabouuii nenaet 44 petanu B 4ac, BTOpown pabouuin —
36 petanen 3a 4ac. CKoObKO Aetanen MM OCTaHETCHA U3roTOBUTD
yepes 3 yaca COBMECTHOI paboTbl?

7. CTOMMOCTb PyYKM U KapaHnpawa oauHakosa. 12 py4qek v
5 kapaHpallei CToaT BMecTe a pybnen. 3anuimte BblpaxeHue,
KoTopoe 0603Ha4YaeT CTOMMOCTb OHOW PY4KM UK KapaHaalla.
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